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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 25 FEBRUARI 2019. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester-voorzitter; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 10.25 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 18.02.2019. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 18.02.2019 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Kerkraad Sint-Salvator. Notulen van de zitting van 03.02.2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van 16.02.2019 van de kerkfabriek Sint-Salvator 
waarbij het proces-verbaal van de zitting van de kerkraad van 03.02.2019 wordt 
overgemaakt. 
 
 
 
 
 
3.  Kerkraad H. Kruis. Notulen van de zitting van 30.01.2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van 07.02.2019 van de kerkfabriek H. Kruis waarbij 
het proces-verbaal van de zitting van de kerkraad van 30.01.2019 wordt overgemaakt. 
 
 
 
 
 
4.  Geldigverklaring verkiezing politieraadsleden. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 11.02.2019 van de wnd. gouverneur van de 
provincie Oost-Vlaanderen met in bijlage het besluit van de Deputatie van 07.02.2019 
waarbij de verkiezing van de politieraadsleden door de gemeenteraad van Lebbeke van 
03.01.2019 werd geldig verklaard. 
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5.  Vrijetijdsdiensten: verslag vrijetijdsoverleg. 
 
In bijlage ter kennisgeving het verslag van het vrije tijdsoverleg van 1 februari 2019.  
 
 
 
6.  Kennisgeving resultaten studie sectoroverleg Waas en Dender over MICE-toerisme. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 19.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Het Streekoverleg Waas & Dender liet op vraag van een aantal lokale besturen een studie 
uitvoeren over de mogelijkheden en kansen van MICE-toerisme in de regio Waas & Dender. 
MICE is het segment van vergaderingen (Meetings), motivatiereizen (Incentives), congressen 
(Conventions) en tentoonstellingen of beurzen (Exhibitions). De opdracht werd gegund aan 
het studiebureau WES, dat samen met KonsulTra, de studie uitvoerde. 
 
De studie omvat 2 deelopdrachten: 
 

 een onderzoek naar kansen en mogelijkheden binnen de MICE-markt voor de regio 
Waas & Dender 

 de opmaak van een strategisch actieplan/businessplan om het MICE-aanbod in de 
regio Waas & Dender te bevorderen in de komende beleidsperiode. 

 
Op 5 februari 2019 werden in het Stadhuis van Dendermonde de resultaten van de studie 
voorgesteld. In bijlage het definitieve rapport van de studie over ‘de mogelijkheden en 
kansen voor de MICE-markt in de regio Waas & Dender’. De studie reikt inspiratie en 
concrete acties aan waarmee een gemeente, stad of regio zich in de markt kan zetten als 
MICE-bestemming. Het kan ook inspiratie bieden voor het nieuwe beleidsplan. 
 
Op dit moment is er nog geen MICE-coördinator waarvan sprake in de studie. Via 
burgemeester Piet Buyse van Dendermonde vernamen we dat hij dit wil meenemen naar de 
besprekingen bij DDS. Hij ziet mogelijkheden bij de derde pijler van DDS rond toerisme die 
voorheen ondermeer bezig was met de uitbating van het Donkmeer (dat nu naar de 
provincie Oost-Vlaanderen overgeheveld is). Ze gingen dit verder bespreken op politiek 
niveau. Inzetten op economisch toerisme en MICE-toerisme is voor Piet Buyse een must.  
Voor toerisme Scheldeland (waarvan de regio groter is en afwijkt van deze van sector Waas 
en Dender) ziet hij vooral een rol op vlak van “leisure” of vrijetijdstoerisme.  
Binnen toerisme Oost-Vlaanderen is er met MeetinGent&Oost-Vlaanderen ook een afdeling 
met een medewerker die zicht concentreert op MICE-toerisme binnen de provincie. Zij 
werken met de provinciale toeristische indelingen waar Scheldeland zoals Waasland en 
Meetjesland en … een onderdeel van is. 
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7.  Kennisgeving notulen sportraad 18.02.2019. 
 
Bijgevoegd de notulen van de raad van bestuur van sportraad d.d. 18.02.2019 ter 
kennisgeving. 
 
 
 
8.  Stand van zaken evenementen. 
 
Kennis wordt genomen van het overzicht van alle (tot nu gekende) evenementen voor het 
jaar 2019 (zie bijlage). 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
10.  Vaststelling kostprijs kiezerslijst. 
 
Het college 
 
Gelet op de gelijktijdige verkiezingen van het Europees Parlement, de federale Kamer en de 
regionale Parlementen op 26 mei 2019; 
 
Gelet op artikel 2 en 3 van de wet betreffende de verkiezingen van het Europees Parlement; 
 
Gelet op art. 10§1 van het Algemeen Kieswetboek waarbij bepaald wordt dat het college van 
burgemeester en schepenen de lijst van de kiezers ingeschreven in de bevolkingsregisters 
vaststelt op de tachtigste dag die voorafgaat aan de dag van de verkiezingen; 
 
Gelet op artikel 17 van het Algemeen Kieswetboek waarbij bepaald wordt dat het 
gemeentebestuur verplicht is exemplaren of afschriften van de keizerslijst af te geven aan: 

 De personen die in naam van een politieke partij optreden, daartoe uiterlijk de 
25ste van de derde maand voorafgaand aan de verkiezingsmaand een aangetekende 
zending richten aan de burgemeester en zich er schriftelijk toe verbinden een 
kandidatenlijst voor te dragen. 

 Aan ieder persoon die als kandidaat voorkomt op een voordracht en die daarom 
verzoekt; 

 
Gelet op het feit dat elke politieke partij kosteloos twee exemplaren of afschriften op papier 
of volgens zijn keuze op gestandaardiseerde elektronische drager kan verkrijgen. 
De afgifte van bijkomende exemplaren of afschriften geschiedt tegen betaling van de 
vastgestelde kostprijs. 
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De afgifte aan de kandidaten kunnen een exemplaar of afschrift tegen betaling van de 
vastgestelde kostprijs verkrijgen. 
 
Gelet op de artikelen 7 en 8 van het Koninklijk Besluit van 16 juli 1992 betreffende het 
verkrijgen van informatie uit de bevolkingsregisters en uit het vreemdelingenregister; 
 
Gelet op de nota bij de omzendbrief 3545115 van de Federale Overheidsdienst Binnenlandse 
Zaken van 5 februari 2019; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - De kostprijs van de kiezerslijst opgemaakt op 1 maart 2019 voor de verkiezingen 
van 26 mei 2019 wordt vastgesteld op 50 euro per exemplaar voor de papieren versie. 
De digitale versie wordt kosteloos afgeleverd. 
 
Artikel 2 - De kiezerslijst aangevraagd door de politieke partijen worden kosteloos 
afgeleverd (2 per partij) dit zowel voor de digitale als voor de papieren versie. 
 
Artikel 3 - Bijkomende kiezerslijsten aangevraagd door de politieke partijen worden 
afgeleverd tegen betaling van de vastgestelde kostprijs van 50 euro voor de papieren versie. 
De digitale versie wordt kosteloos afgeleverd. 
 
Artikel 4 - De kiezerslijst aangevraagd door de kandidaten wordt gratis in digitale vorm 
afgeleverd, voor een kiezerslijst op papier zal een bedrag van 50 euro worden aangerekend. 
 

Artikel 5 - Afschrift van dit besluit zal bezorgd worden aan de coördinator van de 
verkiezingen. 
 
 
 
11.  Opmaak van de kiezerslijst betreffende de verkiezingen van 26 mei 2019. 
 
Het college 
 
Opmaak van de kiezerslijst voor de gelijktijdige verkiezingen voor het Europees Parlement, 
de Federale Kamer en de regionale Parlementen op 26 mei 2019; 
 
Gelet op artikel 10§1 van het Algemeen Kieswetboek waarbij bepaald wordt dat het college 
van burgemeester en schepenen de lijst van de kiezers ingeschreven in het 
bevolkingsregister vaststelt op de tachtigste dag die voorafgaat aan de dag van de 
verkiezingen; 
 
Gelet op de wet van 17 november 2016 tot wijziging van het Kieswetboek en de wet van 23 
maart 1989 betreffende de verkiezingen van het Europees Parlement (B.S. van 20 december 
2016) werden een aantal bepalingen gewijzigd met betrekking tot het stemrecht van de 
Belgen in het buitenland; 
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Besluit 
 
Artikel 1 - Het college stelt de kiezerslijst vast, opgemaakt op 1 maart 2019. 
Deze lijst omvat                     kiezers 
 
Artikel 2 - Op deze lijst worden vermeld: 

 De personen die op 1 maart 2019 in het bevolkingsregister van de gemeente 
ingeschreven zijn en volgende kiesvoorwaarden vervullen: Belg zijn, de volle leeftijd 
van 18 jaar hebben bereikt, zich niet bevinden in één van de gevallen van uitsluiting 
of schorsing bepaald bij het Algemeen Kieswetboek; 

 De Belgische kiezers die tussen 1 maart 2019 en 26 mei 2019 de leeftijd van 18 jaar 
bereiken; 

 De personen voor wie de schorsing van het kiesrecht een einde neemt op 26 mei 
2019; 

 De onderdanen van andere lidstaten van de Europese Unie, die zich hebben laten 
registreren om hun stemrecht in België uit te oefenen en waarvan de inschrijving op 
de kiezerslijst aanvaard werd door het college van burgemeester en schepenen. Zij 
nemen enkel deel aan de verkiezingen voor het Europees Parlement. 

 De Belgen in het buitenland die ingeschreven zijn in de bevolkingsregisters die 
bijgehouden worden in de Belgische diplomatieke of consulaire beroepsposten in het 
buitenland en die voldoen aan de kiesbevoegdheidsvoorwaarden. Belgen in het 
buitenland buiten de EU nemen deel aan de verkiezingen voor de Kamer van 
volksvertegenwoordigers en aan de verkiezingen van het Europees Parlement. 
Belgen in het buitenland in de EU nemen deel aan de verkiezingen voor de Kamer van 
Volksvertegenwoordigers. Zij hebben de keuze om al dan niet deel te nemen aan de 
verkiezingen voor het Europees Parlement. 

 
 
18.  Overname attractie Wiescarnaval. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 18.02.2019.  
Omschrijving en motivatie 
Kristel Coppens-Roelant laat weten dat hun lunapark overgelaten is aan Danny De Rijck. Met 
deze attractie had zij een standplaats op de kermis met Wiescarnaval.  
 
 

Het schepencollege neemt kennis van deze overname. De overname is definitief goedgekeurd na 
ontvangst van de vereiste documenten. 
Afschrift van deze kennisname wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - 
dienst lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita 
De Schryver - financiële dienst. 

 
 
 
 
19.  Lokale Helden 2019: programma. 
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Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 12.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op vrijdag 26 april 2019 vindt opnieuw Lokale Helden plaats in Groot-Lebbeke. Door het 
schepencollege van 18 oktober 2018 werd de organisatie reeds goedgekeurd. 
Hieronder stellen wij graag het programma voor, dit jaar 20 optredens op 18 locaties. 
 

15.00 u 

Den Eglantier The Romyal’s 

19.30 u 

Koffiehuis Nell L.I.N.A.R.D 

20.00 u 

Madam Jeanne Zuperking 

De Klein Ployts Blofelt 

Den Tongenslijper Mojo’s Venue 

Hogeweg Muffler 

20.30 u 

CC De Biekorf CSNY-befolkt! 

Pjeedepoel Pyromaan 

Café Stad Aalst Gravity 

21.00 u 

Heidehof Twiddly Bits 

Den Bierboom The Karma Collective 

Koffiehuis Nell Blue Tone Lypps 

’t Vat Miscommunication 

Kantine Konkelgoed 

(FC Lebbeke) 

Proud Larry 

21.30 u 

Madam Jeanne Cavaran 

De Snuiver The Dancing Dudes 

Halftime 3 Cool Cats 

Cafetaria Sportcentrum Chocolate Moose 

22.00 u 
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Toreken DJ Mister Steven 

Cultuurcafé Lisa Jane 

23.00 u 

’t Vat DJ Jacky 

Heidehof Discobar Sjoempelaar 

Kantine Konkelgoed 

(FC Lebbeke) 

DJ Kevin Verhofstadt 

 
 
Kan het schepencollege kennis nemen van het programma van Lokale Helden? 
 
 
Van Poppunt ontvangen wij normaal gezien gratis affiches met witruimte waar wij ons 
programma kunnen op kleven. Omdat deze ruimte echter te klein is voor ons uitgebreide 
programma, willen wij vragen of we zelf affiches mogen opmaken en laten drukken? De 
kostprijs om dit te bestellen bij Flyer.be komt op ongeveer 50 euro. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het zelf opmaken en bestellen van affiches voor 
een kostprijs van 50 euro? 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van het programma van Lokale Helden en gaat akkoord met het 
zelf opmaken en bestellen van affiches op gerecycleerd papier voor een kostprijs van 50 euro. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan Jeroen Bosman - 
financieel directeur. 

 
 
 
 
20.  Reuzenstoet: aanpassing budget. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 14.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op zaterdag 27 april organiseren wij voor de tweede maal een reuzenstoet langs de 
Paaskermis in Lebbeke-Centrum. Door het schepencollege van 7 januari werd de organisatie 
en het budget reeds goedgekeurd. 
Door een miscommunicatie werd echter het verkeerde budget aangevraagd voor de betaling 
van de reuzenbeheerders. Wij vroegen per reus een vergoeding van 100 euro terwijl dit 
vorig jaar 150 euro was. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het optrekken van de vergoeding per reus van 
100 naar 150 euro? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
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Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
21.  Infoschermen cultuurerf.  
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 18.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op 4 februari 2019 besliste het college van burgemeester en schepenen om de aankoop van 
infoschermen voor het cultuurerf uit te stellen tot na de voltooiing van het nieuwe gebouw 
van de academie.  
 
Na gesprekken met de burgemeester en schepenen werd gevraagd om dit agendapunt toch 
opnieuw te agenderen op een volgend college nog voor de voltooiing van de nieuwbouw. Er 
werd namelijk door de architect reeds plaats voorzien voor een infoscherm, waardoor een 
scherm dus tijdig moet worden aangekocht. De elektriciteitsvoorzieningen en de omkasting 
zullen tijdens het voorjaar reeds worden geplaatst.  
 
De wachtzaal van de academie zal, ook wanneer de nieuwbouw klaar is, nog steeds dienst 
doen als wachtzaal voor leerlingen en ouders. Het is dus zeer interessant om daar een 
infoscherm te plaatsen, zodat alle komende evenementen kunnen worden aangekondigd. 
Het oude TV scherm kan nog voor andere doeleinden worden gebruikt, want de software is 
niet toepasbaar op een gewoon TV scherm. De beugel daarentegen kan ook voor het nieuwe 
scherm worden gebruikt.  
 
Het infoscherm in de bibliotheek werd opgenomen in het Meerjarenplan 2014-2019: Actie 
130 “Voorzien van digitale informatieschermen in bib” valt onder actieplan 54 “Optimalisatie 
klantvriendelijke promotie en communicatie (intern en extern).” Het is dus zeker te 
verantwoorden dat ook dit scherm nog in 2019 wordt aangekocht.  
 
Wanneer de nieuwbouw van de academie klaar is, kan de achterzijde van de tuin gepromoot 
worden als ingang voor leerlingen van de academie en bezoekers van de bib. Bij 
vergaderingen en evenementen in De Biekorf zal wel altijd de Binnenstraat als hoofdingang 
worden gebruikt. Het is dus zeker opportuun ook daar het infoscherm te voorzien met de 
dagplanning op.  
 
Kan het schepencollege alsnog akkoord gaan met de offerte in bijlage?  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van infoschermen voor De Biekorf, de 
bibliotheek en de academie bij de firma In2Web voor een bedrag van 6.457 euro (excl. btw).  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan Jeroen Bosman - 
financieel directeur. 
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22.  Het cultuurerf achter de schermen. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 18.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op zaterdag 6 april 2019 willen we alle gemeenteraadsleden met partner uit nodigen om ons 
cultuurerf te komen ontdekken. We geven hen een blik achter de schermen in De Biekorf en 
bibliotheek en zorgen voor een rondleiding in de nieuwbouw van de academie. Nadien 
zorgen we voor een warme maaltijd en een drankje in De Biekorf en reserveren we een 
plaats voor de voorstelling ‘Mannen’. Het programma zou er als volgt uit zien: 
 

 17u: ontvangst in de terraszaal van CC De Biekorf 

 17u10-18u40: rondleiding in groepjes doorheen de drie diensten 

 18u45: pasta (keuze uit twee soorten: nog te bepalen) 

 20u: voorstelling ‘Mannen’ 
 
De voorstelling ‘Mannen’ is een interactieve comedyshow over mannen, door vier exquise 
vertegenwoordigers van het mannelijk geslacht. Comedy en croonen over de absurditeiten 
en de geheimen van het mannenleven. Vier bekende Vlaamse mannen willen met inzet van 
hun lijf en leden de kloof tussen de seksen dichten.  
Gebracht door Jelle Cleymans, Joost Van Hyfte, Coco jr. en Hubert Damen.  
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met dit programma?  
Kan het schepencollege een budget goedkeuren van 17 euro per persoon voor de maaltijd 
(incl. dranken) in CC De Biekorf?  
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Aangezien deze dag in de paasvakantie valt vraagt het schepencollege om een nieuwe datum voor 
te stellen. 

 
 
 
 
23.  Klachten Pasar over huur Heidehof. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 14.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Hieronder vindt u het schrijven van Danny De Fauw voor Pasar Lebbeke i.v.m. de klacht over 
de verhuring van het Heidehof. 
‘Pasar huurde op 09.02.2019 het Heidehof. 
Voor de activiteit sloten we een contract af met een traiteur. 
80 personen boekten “een lekker 5-gangen diner met aangepaste bieren”. 
 
Vaststellingen 
 
Keuken: 
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 Meer dan een uur gewerkt om de oven en branders aan te steken. Nergens een 
handleiding te vinden. 

 Opgehangen telefoonnummer van de hulplijn is deze van vorige eigenaar (niet meer 
in gebruik). 

 Geen gehoor op nummers Biekorf. Antwoordapparaat op gecontacteerde GSM in ons 
adresboek (hebben later wel allen teruggebeld). 

 Waterboiler werkt niet en zou volgen telefonische melding achteraf stuk zijn (was 
essentieel element in contract met traiteur). 

 De waterverwarmer werkt niet en zou volgens Yoko, die contact opnam met iemand 
van de technische dienst, tijdelijk niet functioneren.  

 Traiteur besloot eigen keukengerei en bestek te halen en afwas te doen met behulp 
van grote kommen opgewarmd water. 

Zaal: 

 Loshangende lichtarmaturen 

 Tafels met “scheve poten” (staan nu samen achteraan in de stapel) 

 Tafelpoten vol modder (gereinigd) 

 Vuile stoelen met modder aan poten en op zitting  (gereinigd) 

 Rottende hamburgers in de frigo (buiten gezet) 

 Kale zaal zonder bv. overgordijnen aan de ramen 
WC:  

 2x zat een dame opgesloten in WC’s en diende de deur langs buiten te worden 
geopend 

 In herentoilet sloot de dichting van de spoelbak niet, waardoor de waterbak zich niet 
vulde (na wat gemorrel in orde) 

Algemeen: 

 Handleidingen ontbreken (bv. met meerdere personen gezocht naar lichtschakelaar 
WC’s)  

 Contactnummer voor noodgevallen ontbreekt (ter plaatse en op de 
huurovereenkomst) 

 
Besluit: 
Hadden we bovenstaande problemen kunnen inschatten, hadden we deze zaal nooit 
gehuurd, zeker niet voor een activiteit met een traiteur. 
 
Onze vragen: 
 
Om bovenstaande redenen vragen we de gemeente: 

 Vrijstelling van huurgeld of minimum een fundamentele korting op de huurprijs 

 Dringend maatregelen te treffen zodat toekomstige huurders niet met dezelfde 
problemen geconfronteerd worden 

 Controle door brandweer van gas-gerelateerde installaties 
 
Wij kijken alvast uit naar uw antwoord.’ 
 

 
Het schepencollege beslist om aan Pasar de volledige huurprijs terug te betalen. De cultuurdienst 
zal samen met de technische dienst zoveel mogelijk tijdelijke oplossingen voorzien voor 
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bovenvermelde problemen.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de financieel directeur, aan de cultuurdienst 
en aan de technische dienst. 

 
 
 
 
24.  Sportraad. Advies sportraad inzake installatie vrijetijdsraad. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 20.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Op maandag 18.02 laatstleden kwam de raad van bestuur van de sportraad samen om onder 
andere het punt “oprichting vrijetijdsraad” te bespreken. In navolging van deze vergadering 
wensen de leden van de raad van bestuur, bij monde van hun voorzitter, volgend advies naar 
voor te brengen: 
 
Dag Schepen, dag Marnix, 
 
Gevolg gevend aan de vergadering van de RvB van de Gemeentelijke Sportraad van maandag 18 februari 2019, 
hieronder het door ons aangehaalde standpunt : 
Gelet op het voorstel van oprichting van een gemeentelijke vrijetijdsraad met het voorgelegde reglement en de 
afsprakennota in bijlage; 
Gelet op de beslissing van het Schepencollege d.d. 7 januari 2019 met betrekking tot de verlenging van de 
mandaten van de verschillende adviesraden; 
Gelet op de beslissing van het Schepencollege d.d. 21 januari 2019 met betrekking tot de oprichting van een 
vrijetijdsraad (vtr); 
merkt het bestuur van de Gemeentelijke Sportraad op dat  

1. de voorgestelde vrijetijdsraad niet enkel beperkt blijft tot jeugd, sport en cultuur, maar ook uitgebreid 
wordt naar senioren, bib en kunst. Op die gezamenlijke vrijetijdsraden zitten m.a.w. een heleboel 
mensen samen (we schatten tussen de 70 en de 100) met verschillende schepenen die voor 20% van 
de tijd nuttig aanwezig zullen zijn. De rest van de tijd zijn ze overbodig... Het dreigt het geheel 
te herleiden tot een praatbarak waarin veel gepalaverd wordt zonder echt gehoord te worden, laat 
staan tot geconsolideerde beslissingen te komen; 

2. het haar inziens onmogelijk is om 2 uur efficiënt te vergaderen met alle leden van de 6 
deeladviesraden; 

3. volgens de voorgelegde afsprakennota alle adviesvragen van het bestuur naar de vtr gaan die deze 
dan op hun beurt doorspelen aan de respectievelijke deeladviesraden. Het door de deeladviesraad 
geformuleerde advies wordt naar de vtr teruggestuurd die het op zijn beurt overmaakt aan het 
bestuur. Dit holt de autonomie van elke deeladviesraad uit. Naast het onnodige tijdsverlies en 
postbusverhaal, lijkt het haar niet duidelijk op welke manier de vtr gaat bepalen aan wie ze advies 
moeten vragen. Vraag is tevens of dit een arbitraire beslissing is; 

4. het onduidelijk is of de vtr een advies kan uitschrijven dat ingaat tegen een ander (onderliggend) 
advies of wat er dient te gebeuren bij tegenstrijdige adviezen van pakweg Jeugd en Cultuur; 

5. het evenmin duidelijk is of de vtr verplicht is om alle adviesvragen van het bestuur door te spelen aan 
één of meerdere deeladviesraden; 

6. zij het doel van een dergelijke vtr niet zien : wat houdt de diensten tegen om bvb een buitenspeeldag 
gezamenlijk te organiseren? Wat is de toegevoegde waarde van de leden van cultuur, senioren, bib, 
kunst, vtr, jeugd of sportraad hierin? In de huidige regeling was al een jaarlijks vrijetijdsoverleg tussen 
jeugd, cultuur en sport voorzien; 

7. dat uit hoofdstuk 3 van het voorgestelde reglement blijkt dat het nog steeds gaat over (onderliggende) 
deeladviesraden. Ook de afsprakennota is hierin duidelijk : "art.2 : "...in dit orgaan en ZIJN raden..."; 
"...De open vrijetijdsraad en ZIJN raden zullen ...", art. 3 : "... de erkende vrijetijdsraad en ZIJN 
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raden...", art 4 :  "... de openvrijetijdsraad of ZIJN raden...", art 7 :  "...De open vrijetijdsraad en ZIJN 
raden zullen ...", enz.; 

8. het haar inziens mogelijk moet zijn om al dan niet gecombineerde open platformen te organiseren 
waarop ook de niet-georganiseerde en/of individuele sporter, jeugd of cultuurbelever zijn mening kan 
ventileren; 

9. zij nog steeds de toegevoegde waarde van deze vtr niet ziet, het lijkt eerder een verandering om te 
veranderen, zonder een echt doel.  

 
Bij navraag bij de voorzitters van de sportraden van Buggenhout, Dendermonde, Aalst, Ninove, Sint-Gillis Waas, 
Wichelen en Wetteren, blijkt dat zij allen voorstander zijn van een verderzetting van de vorige manier van 
werken (vergelijkbare werking met Lebbeke). Nergens wordt een initiatief in de richting van het voorgestelde 
vrijetijdsplatform gunstig geadviseerd. Na contact met de voorzitter van de sportraad van Denderleeuw, blijkt 
dat hun vrijetijdsraad 3 jaar geleden op de hierboven voorgestelde manier werd ingevoerd, door het gebrek 
aan interesse voor / blokkering van de andere adviesraden. Zij hebben echter een plan ingediend om deze 
structuur opnieuw te wijzigen aangezien het huidige niet werkbaar blijkt: hun vrijetijdsraad is in die periode 
slechts 1 keer bij mekaar gekomen met maar matige interesse. Hun doel is nu vooral jonge elementen 
aanspreken en kleine werkgroepen organiseren over verschillende thema's. De respons hiervoor is echter vrij 
laag. 
 
Gezien het voorgaande en de officiële vraag van het Bestuur tot advies m.b.t. de vraag tot oprichting en 
structuur van een vrijetijdsraad en haar deelraden, verleent het bestuur van de Gemeentelijke Sportraad 
Lebbeke hiertoe een negatief advies en stelt aan het Gemeentebestuur voor om de adviesraad voor Sport in 
haar huidige vorm en structuur te behouden. Een voorstel van statuten en reglement "Open Sportplatform 
2019-2025" worden in bijlage meegestuurd. 
 
Uiteraard blijven wij steeds ter beschikking om één en ander verder toe te lichten. 
 
Met sportieve groeten, 
namens het Bestuur van de Gemeentelijke Sportraad Lebbeke, 
Didier Bosman 
Voorzitter Gemeentelijke Sportraad Lebbeke 

 
Gelieve hiervan kennis te nemen. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van dit advies. 

 
 
 
 
25.  Raming kosten UITpas. 
 
Bericht van Cooreman Wendy, sportdienst, d.d. 08.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 23.08.2018 
waarbij goedkeuring werd gegeven tot de toetreding bij Regio Uitpas Dender vanaf 
01.01.2020. 
Gelet op het Excel-bestand in bijlage waarbij u een overzicht kan vinden betreffende de 
ramingen van onze uitgaven en inkomsten voor de komende 4 jaar.  Vooral het eerste jaar 
ligt de kostprijs iets hoger dan de volgende jaren, maar dit komt omdat er het eerste jaar 
ook de grootste kost gaat naar de aankoop van de nodige hardware. Een opsomming van 
onze aan te kopen hardware kan u ook in het Excel-bestand terugvinden. 
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Gelet op het feit dat wij op 07.02.2019 via mail door de Vlaamse overheid op de hoogte 
werden gebracht dat wij ook in de periode 2020- 2025 opnieuw jaarlijks recht zullen hebben 
op trekkingsrechten voor lokale netwerken in armoede en dit voor een bedrag van 3.016,00 
euro/jaar. 
Gelet op het feit dat 2019 vooral een voorbereidingsjaar zal worden waarvan u in bijlage ook 
een overzicht van onze timing kan terugvinden. 
Gelet op het feit dat wij u ook via de verslagen van ons vrijetijdsoverleg zeer goed op de 
hoogte zullen houden van de stand van zaken van dit project; 
 
Verzoeken wij tot uw akkoord betreffende de bijgevoegde inkomsten en uitgaven, de 
vooropgestelde timing van dit project en uw akkoord tot aankoop van de nodige hardware 
voor dit project. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de bijgevoegde inkomsten en uitgaven, de vooropgestelde 
timing van dit project en de aankoop van de nodige hardware voor dit project. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Wendy Cooreman - sportdienst, aan Yoko Van Praet - diensthoofd 
cultuurdienst, aan Ria Peeters - OCMW, aan Sven Huygens - sociale dienst, aan Christine De Greef - 
academie, aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, aan Sara Joris - jeugdconsulente, aan An 
Heirbaut - bibliothecaris, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
26.  Sportdienst. Jaarlijkse heraanleg terreinen Ziekhuisveldbaan. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 19.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
De 2 laatste jaren werden de terreinen van de Ziekhuisveldbaan (in beheer van FC Lebbeke 
maar eigendom van de gemeente) heraangelegd door de firma Krinkels en dit ten laste van 
de gemeente. 
De firma Krinkels is ook de firma die voor de S-divisie (sportcentrum) het jaarlijks onderhoud 
doet en dit na prijsvraag door Farys (er is een raamcontract hiervoor). 
Vorig jaar hebben we de vraag gesteld aan Farys of het jaarlijks onderhoud van 
natuurgrasvelden ook binnen CREAT kon. Helaas was dit toen niet het geval. We hebben dan 
zelf prijs gevraagd aan Krinkels voor de heraanleg en dit werd dan op deze manier 
goedgekeurd. 
Nu hebben we de melding gekregen dat het vanaf 2019 wel kan dat we inschrijven op het 
raamcontract binnen CREAT. Zie mail hieronder. 
 
Dag Marnix 
Ik vernam van mijn collega Kate Kloeck dat jullie in het verleden interesse hebben getoond om 2 natuurgrasvoetbalvelden 
"ziekenhuisveldbaan" (niet bij Farys ingebracht, maar gedeeltelijk gemeentelijke grond) te laten onderhouden door Krinkels. 
Graag laat ik u weten dat dit kan via CREAT via volgende raamovereenkomst: 
https://creat.farys.be/products-and-services/sportterreinen-natuurgras-onderhoud 
 
Instappen op deze overeenkomst zal moeten gebeuren via een beheerder van gemeente Lebbeke. 
Op dit moment heeft enkel dhr. Van Der Gucht een beheerderslogin. 
 
Wijzigingen/toevoegen kunnen door hem steeds aangevraagd worden via het CREAT webportaal. 

https://creat.farys.be/products-and-services/sportterreinen-natuurgras-onderhoud
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 U gaat naar de CREAT webshop waarna u zal gevraagd worden uw login in te geven.  
 Daarna gaat u via “Mijn bestelportaal” naar “overzicht meldingen”. 
 Via “nieuwe gebruiker” kan u nu een aanvraag indienen. 
Werkwijze om in te stappen 

 U gaat naar de CREAT webshop waarna u zal gevraagd worden uw login in te geven.  
 Daarna gaat u via “Ons aanbod” naar de informatie over het contract.  
 Daar ziet u rechtsboven “Inschrijven op deze catalogus”.  
 Nadat u een aantal invulvelden heeft vervolledigd, kan u het instapformulier downloaden en (laten) ondertekenen. 
 U dient tenslotte via “Mijn meldingen” – “Instapformulieren (ingevuld)” het ondertekende instapformulier te uploaden. 

 
Aarzel niet me te contacteren indien u nog vragen heeft en/of graag voorafgaand een verkennend gesprek met Krinkels wenst. 
Met vriendelijke groeten 
 

Maaike D'Hoker • account Servicecentrum CREAT • T +32 9 242 57 01 • M +32 474 13 87 13 

FARYS • Stropstraat 1 • 9000 Gent • www.farys.be  

 
Ik stel dan ook voor aan het college om in te stappen in het aanbod van CREAT. Dit 
voornamelijk omdat dit voor ons tijdbesparend is en we op deze manier ook voldoen aan de 
wet op de overheidsopdrachten. 
Indien u akkoord bent zal het nodige moeten gedaan worden door de beheerder van het 
CREAT-account, Bart Van Der Gucht. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om in te schrijven op het raamcontract onderhoud 
natuurgrasvelden binnen CREAT en dit voor de terreinen op Ziekhuisveldbaan. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financieel directeur.  

 
 
 
 
27.  Farys-sportcentrum. Voorlopige vaststelling tarieven nieuwe sportaccommodatie. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 19.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de aanvraag van subsidies door Farys met betrekking tot uitvoering van fase 1 van 
het masterplan 2020. 
Gelet op het door de Vlaamse Overheid opgesteld aanvraagformulier en verduidelijking van 
de in te dienen formulieren. 
Gelet op het feit dat 1 van de voorwaarden al is om na te denken over het vastleggen van 
tarieven voor nieuwe of gerenoveerde accommodaties. 
Gelet op het feit dat in het plan van eisen werd gevraagd tot de bouw van een bokszaal, 
omnisportzaal, krachthonk en gevechtssportzaal. 
Gelet op het voorstel van de sportdienst dat gebaseerd werd op een overzicht van prijzen na 
navraag bij andere gemeenten die dergelijke accommodaties hebben. 
Gelet op de bespreking van dit punt in de sportraad van 18.02.19 en het positief advies. 
Stel ik voor om bijgevoegde tarieven voorlopig vast te leggen zodat deze bij het 
aanvraagdossier kunnen gevoegd worden. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om voorlopig de bijgevoegde tarieven vast te leggen voor de 
nieuwe accommodaties op het sportcentrum. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst. 

http://www.farys.be/
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28.  Vrijetijdsdiensten.  Goedkeuring activiteiten Spuuww Avontuur 12+ zomervakantie 

2019. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 20 februari 2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het feit dat de jeugd- en sportdienst deze zomervakantie en in de wintermaanden  
voor de eerste keer activiteiten speciaal voor de doelgroep 12 plus hebben georganiseerd en 
we dit nieuwe project ‘Spuuww op avontuur’ hebben genoemd. 
Gelet op het feit dat er voor deze activiteiten steeds veel interesse was van de jongeren en 
we gedurende de zomervakantie hier zeker een vervolg wensen aan te geven. 
Gelet op het feit dat we voor de zomervakantie 2019 volgende activiteiten voor deze 
doelgroep wensen te organiseren: 
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09/07/2019 9u – 
17u 

Aqualibi + Walibi Grabbelpas 
heeft deze 
nodig 

Ja € 25,00 45 

30/07/2019 14u – 
17u 

Workshop rappen Nee / € 12,50 20 

1/08/2019 9u – 
17u 

Waterski-sportdag Mag 
Antwerpen 
niet binnen 

Ja € 25,00  30 

6/08/2019 9u – 
17u 

Bobbejaanland Ja  / € 25,00 30 

8/08/2019 8u – 
18u 

Adventure Valley in 
Durbuy 

Ja / € 25,00 30 

13/08/2019 8u30 – 
17u30 

‘The outsider’ 
Nieuwpoort – 
verschillende 
watersportactiviteiten 

Ja / € 25,00 30 

20/08/2019 14u – 
17u 

VR Game in Antwerpen Mag 
Antwerpen 
niet binnen 

Ja  € 25,00 30 

22/08/2019 14u – 
17u 

Topmodel voor één dag Nee / € 12,50 15 

27/08/2019 13u30 
– 17u 

Jumpsky & Paintball 
Lebbeke 

Nee / € 12,50 30 

 
Gelet op het feit dat we per activiteit en dit afhankelijk van het aantal deelnemers 2 tot 3 
monitoren wensen te voorzien (1 monitor per 10 deelnemers + een extra verantwoordelijke 
van de jeugd- en/of sportdienst). 
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Gelet op het feit dat dergelijke organisatie opgenomen is in het beleidsplan onder volgende 
actie: 
Actieplan A 58 - Actie A 144: 
Organisatie anders georganiseerde sporten. 
Budget 2019: € 6.000 
 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van bovengenoemde 
activiteiten voor 12-plussers en tot het voorzien van het nodige busvervoer voor deze 
activiteiten. Indien mogelijk zullen wij, zoals in het overzicht aangegeven, voor het 
busvervoer gebruik maken van de gemeentebus. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten, de kostprijs 
per deelnemer en het voorzien van het nodige busvervoer voor deze activiteiten. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de jeugddienst, aan de 
technische dienst, aan de gemeenteschool De Puzzel, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
29.  Sportdienst. Goedkeuring activiteiten sportkampen paasvakantie 2019. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 20.02.2019. 
Omschrijving + motivatie 
Gelet op de organisatie van de omnisportkampen tijdens de paasvakantie 2019. 
Gelet op het feit dat de inschrijvingen voor de paassportkampen reeds volop aan de gang 
zijn en wij dagelijks opnieuw minstens 100 deelnemers verwachten en daardoor dus 
opnieuw helemaal volzet zullen zijn. 
Gelet op het feit dat wij zelf niet over voldoende materiaal beschikken om de verschillende 
dagen een gevarieerd en sportief aanbod voor het grote aantal deelnemers te kunnen 
organiseren. 
Gelet op het feit dat de meeste universiteits- en hogeschoolstudenten in de paasvakantie al 
vaak aan het studeren zijn voor hun eindexamens en hierdoor onze monitorenploeg tijdens 
deze vakantie grotendeels bestaat uit onze jongste monitoren en dus de bijstand van 
externe lesgevers aangewezen is. 
Gelet op het feit dat wij de omnisportkampen attractief en gevarieerd naar onze deelnemers 
toe willen blijven maken en wij dagelijks trachten te werken met een doorschuifsysteem met 
4 verschillende sporten. 
Gelet op het feit dat wij hiervoor volgende activiteiten wensen te voorzien: 
 
Week 1 (08/04/2019 – 12/08/2019) 
 
MAANDAG 08/04/2019 Highland games 

 
 
 
 
 

Begeleiding Highland games 
+ boogschieten + huur van 
materiaal via Touché 
Experience: € 907,50 
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Boogschieten 
 
Skateboard 
 
 
 
Kennismakingspelen, 
parachute, kringspelen 
 

 
 
Begeleiding + huur 
materiaal via Hein's 
outlet skateshop: € 526,35 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 

DINSDAG 09/04/2019 Kan jam/spikeball 
 
 
Hockey  
 
 
Circustechnieken  
 
 
 
Jumpfactory  

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Begeleiding + huur 
materiaal via Sarakasi: € 
225,00 
 
Jumpfactory: 
€ 7,50/deelnemer 

WOENSDAG 10/04/2019 Tsjoekbal of estafette  
 
 
Baseball 
 
 
Paintball  
 
 
 
Knutselactiviteit   

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
Organisatie Atrium Mortis 
paintball Lebbeke:  
€ 8/persoon 
 
Muzische workshops: € 
665,50 

DONDERDAG 11/04/2019 Bumball 
 
 
Dans 
 
Balspelen, estafette, spel 
van monitoren 
 
Badminton 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Dansateljee: € 120,00 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 

VRIJDAG 12/04/2019 Massaspel  
 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via de firma Attraxi:  
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+ grote opblaasstructuur in 
het zwembad (ligt ganse 
dag in het zwembad dus is 
ook beschikbaar voor de 
andere zwemmers die dag) 

€ 340,00 

 
Week 2 (15/04/2019 – 19/04/2019) 
 
MAANDAG 15/04/2019 Atletiek (2 initiaties) 

 
 
 
Kennismakingsspelen  
 
 
Frisbeegolf  

Clubvergoeding AC 
Lebbeke:  
€ 60,00 x 2= € 120,00 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via Cedalion: € 361,79 

DINSDAG 16/04/2019 Army bootcamp  
 
 
Mobiele klimrots 
 
 
 
Archery tag 
 
 
 
Ringette gym 

Via Cedalion: € 361,79 
 
 
Begeleiding + huur 
materiaal via de firma 
Bleau € 654,00 excl. btw   
 
Begeleiding + huur 
materiaal via 
Avontuurlijk natuurlijk: 
€ 530,00 
 
Begeleiding + huur 
materiaal via 
Avontuurlijk natuurlijk: 
€ 150,00 
 

WOENSDAG 17/04/2019 Handbal 
 
 
Handbal  
 
 
Tsjoekbal  
 
 
Voetbal 

Clubvergoeding handbal 
Lebbeke: € 60,00 
 
Clubvergoeding handbal 
Lebbeke: € 60,00 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Soccerskillz Lebbeke:  
€ 272,00 

DONDERDAG 18/04/2019 Reis rond de wereld (kleinste) 
 
Balspelletjes 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
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OUDSTE: kriebeldinges   

 

VRIJDAG 19/04/2019 Massaspel   
 
 
+ grote opblaasstructuur in het 
zwembad (ligt ganse dag in het 
zwembad dus is ook 
beschikbaar voor de andere 
zwemmers die dag) 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via de firma Attraxi:  
€ 340,00 

 
Gelet op het feit dat dergelijke organisatie opgenomen is in het beleidsplan onder volgende 
actie: 
Actieplan A 58 - Actie A 142: 
Erelonen en vergoedingen voor optredens, lesgevers, gidsen, tolken, e.d. 
Budget 2019: € 18.500 
 
Gelet op het feit dat we voor dit kamp ook een € 8.000,00 aan inkomsten hebben en de 
inkomsten de voorziene onkosten ruimschoots overstijgen. 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van deze activiteiten tijdens 
de omnisportkampen die doorgaan in de paasvakantie 2019 en  het daaraan gekoppelde  
budget. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten en het 
daaraan gekoppelde budget. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
30.  Vrijetijdsdiensten.  Verantwoordingsnota trekkingsrechten VTP 2018. Kennisgeving. 
 
Bericht van Cooreman Wendy, sportdienst, d.d. 18.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de afsprakennota Vrijetijdsparticipatie gemeente Lebbeke 2014-2020 waarbij we 
jaarlijks vanuit Vlaanderen € 3.016,00 trekkingsrechten ontvangen. 
Gelet op het feit dat deze trekkingsrechten beter omschreven kunnen worden als een 
subsidie die we vanuit Vlaanderen ontvangen om als lokaal netwerk de vrijetijdsparticipatie 
van personen in armoede te versterken. 
Gelet op het feit dat we momenteel deze personen in armoede bereiken via onze 
VrijeTijdsPas maar we dit vanaf 2020 zullen doen via het gebruik van de Uitpas. 
Gelet op het feit dat we als gemeente verplicht zijn om hierbij 2/3 aan cofinanciering te doen 
en we dit jaarlijks via een verantwoordingsnota aan het Agentschap Sociaal-Cultureel Werk 
voor Jeugd en Volwassenen dienen over te maken. 
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Gelet op deze verantwoordingsnota met de daarbijhorende extra informatie in bijlage. 
Verzoeken wij u tot kennisname van deze verantwoordingsnota en tot het ondertekenen van 
deze nota door onze algemeen directeur en onze burgemeester. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de cultuurdienst , aan de 
jeugddienst, aan de bibliotheek, aan de academie, aan de sociale dienst, aan het OCMW Lebbeke, 
en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
31.  Goedkeuring veldtoertocht 9e Bergpallieters Moutainbike tocht op 19.05.2019 over 

het grondgebied van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
32.  Goedkeuring veldtoertocht Vlaamse kermistoertocht op 25.08.2019 over het 

grondgebied van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
33.  Goedkeuring brommertocht Vesparit op 22 april 2019 over het grondgebied van de 

gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
34.  Goedkeuring brommertocht Vesparit op zondag 24 maart 2019 over het grondgebied 

van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
35.  Goedkeuring 6de Scheldelandtreffen op woensdag 1 mei 2019 over het grondgebied 

van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 



494 
 

Schepencollege notulen 25 februari 2019 

36.  Goedkeuring organisatie Jincognito door Jins Scouts en Gidsen Lebbeke op 1 maart 
2019 op hun terrein: Lange Minnestraat 65 te 9280 Lebbeke. 

 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
37.  Goedkeuring 53x11 Classic voor wielertoeristen op zondag 14 april 2019. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
38.  Goedkeuring recreatieve fietstocht Jempi Memorial Classic op zondag 7 april 2019. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
39.  Goedkeuring organisatie wandeltocht ingericht door de Wandelclub Denderklokjes 

n.a.v. hun 27ste Tongenslijperstocht te Denderbelle op zaterdag 13 april 2019 met 
startplaats de Kantine op het speelplein te Denderbelle. 

 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
40.  Vaststelling mobiliteitsplan agenderen op eerstvolgende gemeenteraad.  
 
Bericht van Sarah Van Wichelen, mobiliteitsdienst, d.d. 20.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Het huidige mobiliteitsplan is niet meer conform (dateert van 2004). In 2018 werd aan een 
lichte verbreding en verdieping van het mobiliteitsplan gewerkt. De uitgewerkte thema’s in 
het beleidsplan zijn het indelen van wegen en het invoeren van snelheidszones in de 
gemeente en de circulatie van het centrum van Denderbelle. De opmaak van de 
uitwerkingsnota en het beleidsplan werd uitgevoerd door het studiebureau Mint NV, wat in 
totaal ± 10.000 euro heeft gekost. Doorheen de hele periode sinds 2010 is er gratis 
begeleiding (gesubsidieerd) door onze mobiliteitsbegeleider bij het departement MOW 
(mobiliteit en openbare werken), Michael Eeckhout.  
 
Het invoeren van de verschillende snelheidszones in de gemeente is iets waar al langer om 
gevraagd wordt, zowel op politiek vlak als bij de burgers. Momenteel zitten we nog met veel 
buitengebied (denk regio Korte Breestraat) waar het momenteel een snelheidsregime is van 
70km/u (vroeger 90km/u) en wijde schoolomgevingen en wijken (denk aan bv. Meysveld) 
waar je nu nog 50km/u mag rijden. Door het goedkeuren van dit plan kunnen we duidelijk 
afgebakende zones invoeren met 15km/u, 30km/u, 50km/u en bij uitzondering nog 70km/u.  
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Dit plan en de indeling van de snelheidszones werd in de vorige legislatuur meerdere malen 
besproken op de GBC (gemeentelijke begeleidingscommissie), waarop o.a. alle politieke 
partijen afgevaardigd zijn. Ook andere departementen en instanties (AWV, De Lijn, enz.) zijn 
op deze vergaderingen aanwezig, en zijn dus ook akkoord gegaan met dit huidige plan. Na 
iedere GBC werd er ook naar een RMC gegaan, waarbij een kwaliteitsadviseur van het 
departement MOW zijn akkoord moest geven over het uitgevoerde deel van het plan. Deze 
adviesorganen en partners voor de opmaak van het nieuwe mobiliteitsplan dringen er dan 
ook op aan om dit plan goed te keuren.   
 
Om in aanmerking te komen voor bepaalde subsidies van de provincie, zoals het aanleggen 
van een fietssnelweg, is momenteel één van de voorwaarden dat de gemeente een conform 
mobiliteitsplan heeft. Dit geldt momenteel ook voor subsidies voor de aanleg van fietspaden 
op het LFN (lokaal fietsroutenetwerk = maakt verbindingen in de gemeente om lokale 
fietsverplaatsing in functie van het werk, school, winkel, sportcentrum, openbaar vervoer 
vast te leggen), waar we dit jaar mee van start gaan om op kaart te zetten en officieel te 
laten goedkeuren.  
 
Ik heb vernomen van onze mobiliteitsbegeleider dat de Vlaamse regering momenteel bezig 
is met de opmaak van een nieuw decreet, waarin o.a. de rol van mobiliteitsbegeleider 
beperkt zal worden. M.a.w. kunnen we op deze ondersteuning niet meer rekenen bij de 
opmaak van een mobiliteitsplan. Zo zal ook de opmaak van een lokaal mobiliteitsplan niet 
meer verplicht worden, maar heeft dit wel nog nut doordat het neerschrijven van 
visies/doelstellingen/lokale problematieken nog steeds kan dienen als lokaal framework. Dit 
jaar zou er ook een regionaal mobiliteitsplan moeten komen (voor ons regio Aalst). Dit alles 
is onder voorbehoud van de goedkeuring van het ontwerpdecreet in het Vlaams Parlement.    
 
Bij de opmaak van een nieuwe mobiliteitsplan, waarbij het volledig opnieuw wordt gemaakt, 
moet er gerekend worden op een budget van ± 40.000 euro en een doorlooptermijn van ± 3 
jaar. In de tussentijd blijft ons mobiliteitsplan ook niet meer conform. Er bestaat ook nog 
altijd de mogelijkheid, en wat me efficiënter lijkt, om te investeren in het onderzoek en 
uitvoering van bepaalde zaken (bv. circulatieplan van een bepaalde zone of het inrichten van 
een schoolomgeving) op korte termijn. Zeker aangezien een lokaal mobiliteitsplan in de 
nabije toekomst waarschijnlijk niet meer verplicht zal zijn, en we niet meer op subsidies 
(gratis ondersteuning) door een mobiliteitsbegeleider kunnen genieten.  
 
De volgende stap is dan ook om de vaststelling van het mobiliteitsplan te agenderen op de 
eerstvolgende gemeenteraad.  
 
 

Dit agendapunt zal terug worden geagendeerd op de zitting van het schepencollege van 11 maart 
2019. 

 
 
 
 
41.  Tijdelijk verkeersreglement Wieze Carnaval van 15.03.2019 t.e.m. 18.03.2019.  
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Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Gelet op het advies van de verkeersdienst lokale politie Buggenhout – Lebbeke van 
19.01.2017; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Van vrijdag 15 maart 2019 tot maandag 18 maart 2019 vindt Wieze Carnaval 
plaats, m.n. vooropening Wiescarnaval op 15.03.2019, Kindercarnaval op 16.03.2019, de 
Karnavalstoet op 17.03.2019 en de Zotte Maandagstoet op 18.03.2019.  
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Artikel 2 – Tijdens de vooropening van Wieze Carnaval op 15.03.2019 wordt de rijbaan t.h.v. 
het Wiezeplein en café “Dikken Eik” afgesloten (indien uitbreiding door middel van tent 
wordt toegestaan), er dient steeds doorgang van min. 3m te worden gegarandeerd voor de 
hulpdiensten.  
 
Volgende signalisatie wordt voorzien: 
 

Locatie Signalisatie 

Wiezeplein - Sasbaan 2 nadars met C3 + M2 

Schrovestraat t.h.v. pleintje slagerij 2 nadars met C3 + M2 

Schrovestraat - Schrovestraat   Nadar met C3 + UPV + OR 

Schrovestraat – Kapittelstraat Nadar met C3 + UPV + F45 

 
Artikel  3 – Tijdens de carnavalstoet van 17.03.2019 worden volgende maatregelen 
ingevoerd: 

 De Aalstersestraat blijft open tot 14.15 uur; 

 Aalstersestraat afgesloten: verkeer omleiden via Bellestraat – Nieuwstraat (indien 
Bellestraat open is); 

 Verkeer omleiden via N47; 

 Omstreeks 14.45 uur Nieuwstraat (Kruispunt Ajuin) afgesloten: de omleiding voorzien 
via de Baardegemsestraat, Rooien (de stoet moet weg zijn op Rooien); 

 De Lijnbus mag steeds passeren aan Ajuin (verbinding Nieuwstraat blijft bijgevolg 
open als verbinding tussen Denderbelle en Wieze); 

 Vanaf 17.00 uur is Aalstersestraat waarschijnlijk terug vrij tussen Lebbeke en firma 
Callebaut; 

 
Artikel 4 –  De maatregelen uit artikel 3 worden ingevoerd door het plaatsen van volgende 
signalisatie: 
 

Locatie Signalisatie 

1. Rotonde Leo Duboisstraat – Flor 
Hofmanslaan 

F39 (Wieze onderbroken) of (Wieze carnaval) of 
(Aalst via Opwijk) 

2. Kouterbaan – Bellestraat Nadar met C3 + UPV 
Bord OL en bord OR (afzonderlijk, vermits deze 
moeten worden gewisseld gedurende de 
namiddag) 

3. Aalstersestraat – Pollepelstraat Nadar met C3 + UPV + O.L. 

4. Waaitjesstraat – Aalstersestraat 3 nadars met C3 

5. Aalstersestraat – Hoeksken 3 nadars met C3 

6. Hoeksken – Kruisveldbaan Nadar met C3 

7. Rooien – Hoeksken 2 nadars met C3 

8. Rooien – Rooien (vanuit kant 
Baardegemsestraat) 

2 nadars met C3 

9. Rooien – Baardegemsestraat Nadar met C3 + UPV 

10. Langeroot – Trieststraat Nadar met C3 + UPV 

11. Rooien – Rooien (vanuit Langeroot) Nadar met C3 

12. Rooien – Rooien (Pilsjaar) vanuit 
richting Bontegem 

2 nadars met C3 
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13. Rooien – Gehuchtveldstraat Nadar met C3 

14. Bontegem – Bontegem nadar met C3 en nadar met C3 + UPV 

15. Bontegem – Populierenstraat Nadar met C3 

16. Wolvenstraat – Bontegem Nadar met C3 + UPV 

17. Hannaerden – Populierenstraat Nadar met C3 + UPV 

18. Kruisabeel – Populierenstraat 2 nadars met C3 + UPV 
Omleiding in de richting van Pontweg (Aalst) 

19. Kapittelstraat – Schrovestraat nadar met C3 en nadar met C3 + UPV 

20. Schrovestraat – Schrovestraat 2 nadars met C3 

21. Wiezeplein – Sasbaan (langs beide 
kanten van de kerk) 

2 nadars met C3 

22. Wiezeplein – Sasbaan (voor verkeer 
komend van Nieuwstraat) 

2 nadars met C3  (voor richting Dorp – 
Schrovestraat af te sluiten) 

23. Oktoberfeeststraat – Nieuwstraat Nadar met C3 + UPV + F45 

24. Kapittelstraat – Oktoberfeeststraat Nadar met C3 

25. Nieuwstraat – Sasbaan Nadar met C3 + UPV 

26. Nieuwstraat – Kerkhofstraat 2 nadars met C3 + UPV 

27. Aalstersestraat – Kerkhofstraat – 
Bovenhoek 

2 nadars met C3 
Nadar met C3 + UPV 

28. Kloosterstraat – Nieuwstraat C3 + UPV op paal 

29. Nieuwstraat – Kloosterstraat Nadar met C3 + UPV + F45 

30. Ajuin / Nieuwstraat Streekbaan 
Schoolstraat Bovenhoek 

4 nadars met C3 

31. Aalstersestraat – Groeneweg Nadar met C3 

32. Hannaerden – Aalstersestraat Nadar met C3 

33. Hannaerden – Hannaerden Nadar met C3 + UPV 

34. Aalstersestraat – Streekbaan (Callebaut) Nadar met C3 
Nadar met C3 + UPV 

35. Aalstersestraat – Wolvenstraat – 
Olmendreef 

4 nadars met C3 

36. Wolvenstraat – Kruisveldbaan 2 nadars met C3 + UPV 

37. Nieuwstraat – Olmendreef 2 nadars met C3 + UPV + F45 

38. Hoogstraat – Kloosterstraat nadar met C3 + UPV 
C3 + UPV op paal 

39. Hoogstraat – Bermenstraat Nadar met C3 + UPV 

40. Kapellenstraat – Molenveldstraat 2 KEER C3 + UPV op paal + OL 

41. Hogebrug – Dries Nadar met C3 + UPV + Wieze onderbroken + OL 

42. Olmendreef – langs beide zijden Nadar + C3 + UPV 

43. Wolvenstraat – Gehuchtveldstraat Nadar met C3 + UPV 

*UPV = onderbord uitgezonderd plaatselijk verkeer 
*OL =  bord Omleiding Links 
*OR = bord Omleiding Rechts 
* alle nadars voorzien van verlichting 
 
Artikel 5 – Tijdens de Kindercarnavalstoet op 16.03.2019 en de Zotte Maandagstoet op 
18.03.20191 wordt het Wiezeplein en de Schrovestraat afgesloten voor alle verkeer. Deze 
maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van volgende signalisatie: 
 

Locatie Signalisatie 

Oktoberfeeststraat – Nieuwstraat Nadar met C3 + UPV + F45 
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+ 2 nadars met C3 (voor kindercarnaval) 

Nieuwstraat – Kerkhofstraat 2 nadars met C3 + uitgezonderd De Lijn  

Nieuwstraat – Kloosterstraat Nadar met C3  

Ajuin / Nieuwstraat Streekbaan Schoolstraat 
Bovenhoek 

4 nadars met C3 

Aalstersestraat – Groeneweg 2 Nadar met C3 

Hannaerden – Aalstersestraat 2 Nadars met C3 

Aalstersestraat – Kerkhofstraat – Bovenhoek 2 nadars met C3 
Nadar met C3 + UPV 

Kapittelstraat – Oktoberfeeststraat Nadar met C3 

Sasbaan – Wiezeplein Paal + C3 

Nieuwstraat -Wiezeplein  Paal + C3 (2 stuks) 

Schrovestraat - Grote Baan  Paal + C3 (2 stuks) 

Op het Wiezeplein zelf  Paal + C3 (3 stuks) 

 
Artikel 6 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data worden volgende parkeerverboden 
ingevoerd met bijhorende signalisatie: 
 

Locatie Signalisatie 

Bontegem - Rooien – Hoeksken – 
Aalstersestraat (tussen Hoeksken en 
Streekbaan) – Streekbaan  

Parkeerverbod E1 met onderbord ‘zondag 
17.03.2019 van 10 uur tot 20 uur’ 

Schoolstraat – Aalstersestraat (tussen 
Schoolstraat en Kerkhofstraat) – Kapittelstraat – 
Schrovestraat – 

Parkeerverbod E1 met onderbord ‘van zaterdag 
16.03.2019 om 10 uur tot zondag 17.03.2019 
om 20 uur’ 

Wiezeplein Parkeerverbod E1 met onderbord ‘van zaterdag 
16.03.2019 om 10 uur tot maandag 18.03.2019 
om 24 uur’ 

Nieuwstraat en Oktoberfeeststraat (doorgang 
tussen Kapittelstraat en Nieuwstraat) 

Parkeerverbod E1  met onderbord ‘op zaterdag 
16.03.2019 van 11 uur tot 18 uur’ 

 
 
 
42.  Tijdelijk verkeersreglement promotiemoment Okra op parking Heidehof voormiddag 

13.05.2019.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op maandag 13.05.2019 wordt er tussen 8u en 13u een promotiemoment voor 
elektrische fietsen georganiseerd door Okra op de parking van het Heidehof. 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum en uren wordt een parkeerverbod 
ingevoerd op de parking van het Heidehof.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van de nodige signalisatie met E1 
voorzien met onderbord ‘maandag 13.05.2019 van 8u tot 13u’. 
 
Artikel 3 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum en uren wordt de parking van het 
Heidehof afgesloten voor alle verkeer door het plaatsen van 2 nadars + C3 aan het kruisen 
van de Heizijdestraat met de parking van het Heidehof. 
 
 
 
43.  Nieuwbouw academie. Plaatsen extra zonnepanelen. 
 
Bericht van Sven De Ridder, diensthoofd grondgebiedzaken, d.d. 18.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
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De nieuwbouw van de academie zal -via een tussenteller- aangesloten worden op de 
gemeentelijke hoogspanningscabine in de Stationsstraat 19 in Lebbeke. Deze 
hoogspanningscabine heeft EAN-nummer 541448860001794551 en voedt ook de 
bibliotheek en cc De Biekorf. Het verbruik van de hoogspanningscabine is ongeveer 170.000 
kilowatt per jaar ( = ruw omgezet 210 kilovoltampère of kva).  
Er werden in 2011 door Eandis zonnepanelen geplaatst op het dak van de bibliotheek, met 
een vermogen van ongeveer 6,6 kva. Met de zonnepanelen die geplaatst zullen worden op 
het dak van de academie, komt men uit op bijna 40 kVa dat via die hoogspanningscabine 
gaat.  
De academie is wind- en waterdicht en in het bestek werden zonnepanelen voorzien, om te 
voldoen aan de EPB-regelgeving. Maar gelet op de dakoppervlakte, kan meer dan het 
dubbele aan panelen en vermogen geplaatst worden. 
De vraag aan het schepencollege is of het gewenst is om meer zonnepanelen te plaatsen. 
Er werd prijs gevraagd aan Eandis via de EDLB-procedure (energiediensten voor lokale 
besturen) en er werd prijs gevraagd aan de uitvoerende aannemer van de academie, VMG-
De Cock. De offerte van VMG-De Cock bedraagt 57.954,15 euro excl. btw. De offerte van 
Eandis bedraagt 47.218,53 euro excl. btw. De offerte van Eandis kan nog wat schommelen, 
omdat er nog enkele details moeten worden opgevraagd. 
De offertes zijn bijgevoegd in Cobra. 
 
Vraag 
Wenst het college van burgemeester en schepenen om meer zonnepanelen te plaatsen op 
het dak van de nieuwbouw van academie? Zo ja wordt de opdracht toegewezen aan Eandis? 
 
 

Het schepencollege beslist om meer zonnepanelen te plaatsen op het dak van de nieuwbouw van 
de academie en deze opdracht toe te wijzen aan Eandis. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
44.  Aanpassen hoogspanningscabine Stationsstraat. 
 
Bericht van Sven De Ridder, diensthoofd grondgebiedzaken, d.d. 20.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Wanneer het schepencollege kiest om extra zonnepanelen te plaatsen op het dak van de 
academie, wordt er bijna 40kVa aan stroom geproduceerd die via de hoogspanningscabine 
naar het elektriciteitsnet gaat. Uit een recente netstudie van Eandis blijkt dat dit slechts kan 
gebeuren nadat Eandis enkele aanpassingen aan het elektriciteitsnet uitvoert. Deze werken 
omvatten onder meer het leveren en plaatsen van een nieuwe meter, het leveren en 
plaatsen van een groenestroommeetmodule, het afregelen, ijken en in dienst stellen van de 
nieuwe installatie e.d.m. De offerte hiervoor bedraagt 3.582,74 euro.  
De offerte is bijgevoegd in Cobra. 
 
Vraag 
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Indien het college van burgemeester en schepenen wenst om meer zonnepanelen te 
plaatsen op het dak van de nieuwbouw van de academie (zie voorgaand agendapunt), 
worden dan de aanpassingen aan de hoogspanningscabine in de Stationsstraat voor een 
bedrag van 3.582,74 euro goedgekeurd? 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
De aanpassingen aan de hoogspanningscabine in de Stationsstraat voor een bedrag van 3.582,74 
euro worden goedgekeurd. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.  

 
 
 
 
45.  Nieuwbouw academie. Vraag tot goedkeuring verrekeningen 22 tot en met 31. 
 
Bericht van Sven De Ridder, d.d. 18.02.2019 in opdracht van Tijdelijke Vereniging Arcadis - 
Van Caelenberg en in opdracht van Belfius. 
Omschrijving en motivatie 
Kennis wordt genomen van de motivatienota van architect Etienne Van Caelenberg en 
studiebureau Arcadis betreffende de verrekeningen 22 tot en met 31. 
 
Project: Nieuwbouw Academie voor Muziek, Woord en Dans - Stationsstraat 17, 9280 
Lebbeke 
Ontwerper: Tijdelijke Vereniging  Arcadis-Van Caelenberg 
Architect: VAN CAELENBERG bvba, Sint-Annastraat 20, 9420 Erpe-Mere 
Ingenieur: ARCADIS BELGIUM nv, Gaston Crommenlaan 8/101, 9000 Gent 
Aannemer: VMG-De Cock nv - Industriepark West 55, 9100 Sint-Niklaas  
 

Verrekening nr. 22 –  Vervangen tapijt door vinyl 
Op speciale vraag van de gebruikers wordt geopteerd voor een meer onderhoudsarme 
vloerbekleding in de klaslokalen.  De aannemer geeft een aantal mogelijkheden weer samen 
met de prijsconsequenties in zijn verrekeningsvoorstel. Na overleg (zie werfvergaderingen 
onder meer punten 44.7 en 45.4) wordt voorgesteld om de tapijtvloeren (art. 09.06.31) te 
vervangen door vinylbekleding in banen van het merk Forbo Eternal, wat een kwalitatief 
duurzaam materiaal is voor deze uitvoering.  Staal van de gekozen tint wordt voorgelegd en 
aanvaard. Voor de plinten wordt geopteerd voor PVC-plinten. 
De verrekening ziet er als volgt uit: 
- Vervallen van alu-plinten  - 6.793,60 
- Voorziene tapijtvloer   - 10.732,93 
- Vinyl Forbo Eternal   21.602,44 
- PVC plinten       4.203,54 
 Blijft in meer    + 8.279,45 
De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 1 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 22: + 8.279,45 euro 
 
Verrekening nr. 23A –  Astrid installatie  (enkel uitvoering van de metingen) 
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Beoordeling van de verrekening: 
De ASTRID-dekking is in de bouwaanvraag verplicht voor dit gebouw. In het bestek is dit niet 
opgenomen vandaar deze verrekening.  
Vooraleer over te gaan tot de installatie van de nodige apparatuur is een voorafgaande 
meting nodig. De verrekening is daarom opgedeeld in 2 items: 
ASTRID-voorstudie: 935,00 euro 
Installatie van de apparatuur om de nodige dekking te voorzien in het gebouw: 24.115,00 
euro 
Optie voor UPS en EBM: 1.575,00 euro 
Aanbeveling van de ontwerper aan de bouwheer: 
In gebouwen zoals de muziekacademie moeten politie, brandweer en hulpdiensten kunnen 
communiceren voor de veiligheid van de bezoekers, maar ook voor de veiligheid van hun 
eigen ploegen.  Aangezien de dekking afhankelijk is van de inplanting van het gebouw en de 
ligging t.o.v. eventuele andere radiomasten is een voorafgaande meting en studie 
aangewezen.  Daarom beveelt het studiebureau de bouwheer aan om in eerste fase de 
voorstudie aan 935,00 euro te bestellen.  
Indien deze studie uitwijst dat er een installatie nodig is kan er worden overgegaan tot de 
bestelling van deze. De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 2 
TOTAAL VAN DE VOORLOPIGE VERREKENING NR. 23A:  + 935,00 euro 
 
Verrekening nr. 24 –  Salto deurbeslag op binnendeur 
Op vraag van de opdrachtgever zal een Salto-toegangssysteem worden voorzien voor de 
deur tussen de hoofdingang en de polyvalente zaal. 
Deze verrekening sluit in principe aan bij verrekening nr. 20A – Toegangscontrole 
buitenschrijnwerk.  
De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 3 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 24: + 585,00 euro 
 
Verrekening nr. 25 –  Verluchtingskoker ten behoeve van de elektriciteitscabine 
Bij het uitvoeren van de afbraakwerken komt aan het licht dat er aan de achterzijde van de 
elektriciteitscabine verluchtings-glasdallen zijn ingebouwd. 
De verantwoordelijke van Eandis deelt mede dat Eandis de dallen zal vervangen door een 
verluchtingsrooster dat vooral dient om de druk bij explosie te evacueren. 
Aangezien de nieuwbouw is voorzien tot tegen de achtergevel van de elektriciteitscabine 
dienen maatregelen te worden genomen om de verluchtingsrooster in contact te brengen 
met de buitenlucht.  Dit wordt verwezenlijkt door een koker in metselwerk met bovendakse 
verluchting.  Omwille van de EPB-voorschriften dient deze koker bovendien thermisch te 
worden geïsoleerd. 
Metselwerk en isolatie worden gerekend aan de eenheidsprijzen van de inschrijving.  
Raveelconstructie en afdekplaat in gewapend beton en bovendakse PVC verluchtingsbuis 
worden forfaitair gerekend.  De prijzen hebben een normaal karakter. 
De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 4 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 25: + 1.315,03 euro 
 
Verrekening nr. 26A –  R60 wanden (i.p.v. R30) op de woordzolder 
De verdeelkanalen van de beluchting (pulsie en extractie) van de lokalen op de eerste 
verdieping zijn ingebouwd in de ruimtes onderaan de dakhellingen van het zadeldak.  
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Wat betreft de brandveiligheid (compartimentering) kunnen in deze twee opties gevolgd 
worden.  Ofwel maken de ruimtes waarin de kanalen zich bevinden deel uit van het 
compartiment van de eerste verdieping, ofwel maken ze deel uit van het compartiment van 
de tweede verdieping.   
In dit laatste geval is het nodig om aan alle doorgangen en roosters brandkleppen te 
voorzien en bovendien in de wanden toegangsluiken om deze brandkleppen te 
onderhouden. 
Dit laatste is een zeer dure oplossing daarom wordt geopteerd voor de eerste optie. 
De ganse dakconstructie is beschermd met een bekleding (in gipskarton) met een 
brandweerstand (EI) van 30 minuten, dus ook de zijwand van de koker.  Om echter te 
voldoen aan de compartimentering dient deze brandweerstand EI60 te zijn.  Dit vereist het 
plaatsen van een tweede brandwerende gyprocplaat bovenop de reeds voorziene. De 
aannemer geeft hiervoor offerte in deze verrekening. De voorziene voorzetwand (EI30) 
wordt in mindering gebracht en er wordt een wand aangeboden voorzien van een dubbele 
beplating waarvan de brandweerstand 60 minuten bedraagt voor een brandaanval vanaf 
beide zijden.  Dit vereist ook een verzwaring van de draagstructuur (metal-stud) van de 
wand. De aangeboden eenheidsprijs is normaal. De offerte van de aannemer wordt 
bijgevoegd onder bijlage 5 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 27: + 3.341,07 euro 
 
Verrekening nr. 28–  Aanpassing verlichting lokaal samenspel 
Beoordeling van de verrekening: 
Door de gebruikers is gevraagd om de aansturing van de verlichting in betreffend lokaal aan 
te passen. Voorzien was de 10 armaturen aan te sturen in 2 groepen (4 & 6 toestellen). De 
gebruikers vragen nu dit aan te passen in 2 groepen (2 & 8 toestellen). Dit wordt gevraagd 
om de verlichting beter te kunnen aanpassen aan het gebruik van dit lokaal. 
Aanbeveling van de ontwerper aan de bouwheer: 
Aangezien volgende bijkomende werken zijn gevraagd door de gebruikers in uitbreiding van 
het oorspronkelijk bestek. 
Na nazicht van de verrekening zijn de opgegeven eenheidsprijzen conform de meetstaat. 
Derhalve beveelt het studiebureau de bouwheer aan om deze verrekening te aanvaarden 
voor 593,00 euro met 0 dagen termijnverlenging 
De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 6 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 28: + 593,00 euro 
 
Verrekening nr. 29–  Zoemer aan nooduitgang woordzolder 
Beoordeling van de verrekening: 
Teneinde het gebouw te beveiligen en een alarm te geven bij een ongewild gebruik van deze 
nooddeur is op de werfvergadering gevraagd aan de aannemer een alarm met zoemer te 
voorzien. Aanbeveling van de ontwerper aan de bouwheer: 
De betreffende deur is een nooddeur die dient om een evacuatie te voorzien van de 
gebruikers van de woordzolder. De gevraagde werken zijn nodig om de beveiliging van het 
gebouw te verzekeren en de verantwoordelijken te verwittigen bij een verkeerd gebruik van 
deze nooddeur. 
Na nazicht van de verrekening zijn de opgegeven eenheidsprijzen conform de meetstaat. 
Derhalve beveelt het studiebureau de bouwheer aan om deze verrekening te aanvaarden 
voor 709,00 euro met 0 dagen termijn verlenging 
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De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 7 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 29: + 709,00 euro 
 
Verrekening nr. 30 –  Aanpassing theatertechniek 
Deze werken zijn door de gebruikers gevraagd om in het gebouw eveneens 
theatertechnieken te kunnen installeren. 
Aanbeveling van de ontwerper aan de bouwheer: 
Deze werken zijn door de gebruikers gevraagd op de werfvergadering waarbij de bouwheer 
de aannemer gevraagd heeft hiervoor een offerte op te maken. Na nazicht van de 
verrekening zijn de opgegeven eenheidsprijzen conform de meetstaat. Derhalve beveelt het 
studiebureau de bouwheer aan om deze verrekening te aanvaarden voor 2.836,73 euro met 
0 dagen termijnverlenging 
De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 8. 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 30: + 2.836,73,00 euro  
 
Verrekening nr. 31 –  Wijziging bekabeling en uurwerken 
Beoordeling van de verrekening: 
Deze verrekening is het gevolg van de keuze van de bouwheer betreffende de moederklok 
en de nevenklokken. Daarnaast zal de installatie van de prikklokken door de bouwheer zelf 
worden uitgevoerd. De aannemer voorziet enkel voeding en data aansluiting. 
Aanbeveling van de ontwerper aan de bouwheer: 
Na nazicht van de verrekening zijn de opgegeven eenheidsprijzen conform de meetstaat. 
Derhalve beveelt het studiebureau de bouwheer aan om deze verrekening te aanvaarden 
voor -32,99 euro met 0 dagen termijnverlenging. 
De offerte van de aannemer wordt bijgevoegd onder bijlage 9. 
TOTAAL VAN DE VERREKENING NR. 31: -32,99 euro 
 



506 
 

Schepencollege notulen 25 februari 2019 

OVERZICHT VAN DE VERREKENINGEN 1-9, 11, 14, 15, 17-21, 22-31  

      

Verrekening nr. Omschrijving Bedrag in meer 
bedrag in 
min 

Gevraagde 
termijnverlening in 
werkdagen 

Toegekende 
termijnverle
nging in 
werkdagen 

1 Verwijderen inboedel zolders 2 200,00       

2 
Elektrische voeding bestaand 
gebouw 2 158,68   

    

3 Schoring - vervalt         

4 Afvoer grond met stenen 1 683,00       

5 Nieuwe septische put 1 210,00   5 3 

6 PE-folie niet uitgevoerd   1 412,91     

7 Eerste steen 935,00       

12 Asbestverwijdering 12 332,95   3 0 

13 Muurinjecties 2 092,00       

  Termijnverlenging door problematiek scheidingsmuur 53 53 

4 bis 
Afvoer grond met stenen 
(supplement) 

396,00       

8A Audiovoorzieningen 6 649,82   3 0 

9B Theaterverlichting 8 205,65   3 0 

11B 
Bijkomende stopcontacten en 
data 

12 392,56   10 5 

14 Zwambehandeling 575,00       

15 
Vernieuwen alle plinten in 
bestaand 

310,80       

17 Poederlakken geveldragers 438,00       

18 
Aanpassing 
veiligheidsverlichting 

13 971,00   7 7 

19 Aanpassing domecamera   1 155,00     

20A 
Toegangscontrole 
buitenschrijnwerk 

20 235,75       

21 Aanpassing branddetectie 4 600,00   6 3 

Totaal van de vorige verrekeningen 87 818,30 90 71 

22 Vervangen tapijt door vinyl 8 279,45       

23 Astrid installatie (metingen) 935,00       

24 
Salto deurbeslag op 
binnendeur 

585,00       

25 Verluchting elektriciteitscabine 1 315,03       

26 R60 wanden op woordzolder 3 341,07       
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Termijnverlenging  
De aannemer vraagt enkel een termijnverlenging van één werkdag voor verrekening 30. 
Deze verlenging wordt door de ingenieur niet toegestaan. 
 
Advies Belfius 
Belfius verklaart zich in het schrijven van 18.02.2019 akkoord met de motivering van de 
ontwerpers. De netto bouwkost is volgens Belfius tot op heden 2.400.847,23 euro. 
 
Vraag 
Is het college van burgemeester en schepenen akkoord met het voorstel van de Tijdelijke 
Vereniging Arcadis - Van Caelenberg betreffende verrekeningen 22 tot en met 31 (exclusief 
verrekening 27)? 
 
 

Het schepencollege keurt bovenstaande verrekeningen en termijnverlenging voor de werken aan 
de academie goed. 
Afschrift van dit besluit wordt voor gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.  

 
 
 
 
46.  Nieuwbouw academie. Vorderingsstaat 14 en 14 bis. 
 
Bericht van Sven De Ridder, diensthoofd grondgebiedzaken, d.d. 20.02.2019 i.o.v. Tijdelijke 
Vereniging Arcadis - Van Caelenberg. 
 
Omschrijving en motivatie 
Project: Nieuwbouw academie  
  Stationsstraat 17, 9280 Lebbeke 
Ontwerper: Tijdelijke Vereniging  Arcadis-Van Caelenberg 
Architect:  VAN CAELENBERG bvba, Sint-Annastraat 20, 9420 Erpe-Mere 
Ingenieur:  ARCADIS BELGIUM nv, Gaston Crommenlaan 8/101, 9000 Gent 
Aannemer: VMG-De Cock nv 

27 
Elektrische handdrogers : "On 
Hold" 

        

28 
Aanpassing verlichtings 
samenspel 

593,00       

29 
Zoemer op nooddeur 
woordzolder 

709,50       

30 Aanpassing theatertechniek 2 836,73   1   

31 
Wijziging bekabeling 
uurwerken 

  32,99     

  Totaal huidig verslag nr. 7 18 561,79 1   

Totaal van alle verrekeningen 106 380,09 91 71 
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  Industriepark West 55, 9100 Sint-Niklaas 
 
Aannemer VMG – De Cock, Industriepark-West 55 te 9100 Sint-Niklaas heeft voor de werken 
aan de academie, vorderingsstaten 14 en 14 bis ingediend.  Vorderingsstaat 14 bedraagt 
305.855,40 euro inclusief btw en vorderingsstaat 14 bis bedraagt 13.120,84 euro inclusief 
btw. 
 
De tijdelijke vereniging Van Caelenberg – Arcadis heeft hierover de goedkeuring verleend op 
20.02.2019. 
 
In bijlage kan u de goedgekeurde vorderingsstaten samen met het proces-verbaal vinden; 
deze werden opgeladen in Cobra. 
 
 

Het schepencollege keurt bovenstaande vorderingsstaten 14 en 14 bis voor de werken aan de 
academie goed. 
Afschrift van dit besluit wordt voor gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur 

 
 
 
 
47.  Demontage vulinstallatie CNG-wagens. 
 
Bericht van Fries Baum, beheerder centraal economaat, d.d. 15.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Sinds begin 2016 beschikt het gemeentebestuur over een vulinstallatie voor voertuigen die 
aangedreven worden op CNG. Deze installatie werd kosteloos geplaatst door tussenkomst 
van Eandis. Intussen telt het gemeentebestuur 3 wagens die op CNG rijden. 
Het gebruik van deze installatie brengt nogal wat problemen met zich mee. 
Ten eerste is er de tijd nodig om een wagen op te vullen. Deze bedraagt ongeveer 4,5 uur. 
De bewuste installatie is een machine voorzien voor eerder particulier en minder voor 
professioneel gebruik. Dit wil dus zeggen dat elke wagen minimum éénmaal per week meer 
dan een halve werkdag niet kan gebruikt worden. Hier komt nog bij dat de wagens in de 
winter aanzienlijk veel meer verbruiken dan buiten dit seizoen en dus meer dan 1 keer 
dienen gevuld te worden per week. Bij een tankstation duurt het opvullen ongeveer 5 
minuten. 
Ten tweede is er de vereiste minimum omgevingstemperatuur die het apparaat nodig heeft 
om te kunnen opvullen. Deze bedraagt 5 graden Celsius. Eenmaal de temperatuur zakt 
onder de 5° kan de vulinstallatie niet gebruikt worden. Tijdens de winter moet er alvast 
opgevuld worden bij een extern tankstation. 
Tot slot zijn er ook problemen met het bedrijf waarmee het oorspronkelijke 
onderhoudscontract afgesloten was. De firma Ballast Nedam was naar aanleiding van een 
herstelling zeer moeilijk te bereiken en niet te overhalen om een herstelling uit te voeren. 
Tevens voldeden zij niet aan het onderhoudscontract met hen afgesloten in 2016. Intussen 
heeft een andere firma, Committed BVBA uit Sint-Katelijne-Waver, de meeste 
onderhoudscontracten die Ballast Nedam met haar klanten had afgesloten, overgenomen. 
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Committed BVBA heeft al aangegeven bereid te zijn om bij haar klanten te polsen of er 
interesse zou zijn om onze installatie over te nemen. 
 
Omwille van bovengenoemde redenen zouden we de installatie willen laten verwijderen en 
stelt de technische dienst voor om de CNG-wagens steeds op te vullen aan een tankstation. 
Er werd recent een tankkaart aangeschaft van DATS24. Deze aanbieder heeft een 
opvulinstallatie in Dendermonde en in Opwijk. Elke wagen wordt op een vast tijdstip in de 
week ginds opgevuld door een medewerker van de technische dienst. Het opvullen en de 
verplaatsing heen en terug bedraagt slechts een 25-tal minuten.  In het 
wagenreserveringssysteem op intranet zijn de wagens reeds hiervoor gereserveerd. 
Opvolging wordt verzekerd door Fries Baum.  
Door bovenstaande gegevens adviseert ook de financiële dienst om de installatie te 
verwijderen.  
 
 

Het schepencollege gaat ermee akkoord om de CNG-installatie te laten verwijderen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Fries Baum - beheerder 
centraal economaat. 

 
 
 
 
48.  Aanvraag tot het vervangen van machines schrijnwerkerij. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 18.02.2019 van Tim De Valck – 
ploegbaas groendienst. 
Na een werkplaatsbezoek van Securex in de schrijnwerkerij zijn er aantal opmerkingen 
gemaakt qua beveiliging/toestand van 3 grote machines (in onze schrijnwerkerij staan maar 
3 grote machines). Het gaat over een formaatzaagmachine, een vlak-vandiktebank en een 
combiné tafelfrees/cirkelzaag. 
 

 Formaatzaagmachine – bouwjaar 2000 (15-tal jaar geleden tweedehands 
aangekocht): gebruik van spouwmes (voorkomt klemming van het cirkelzaagblad in 
de zaagsnede) onmogelijk door centrale as welke uit lijn is (fabrikant reeds laten 
komen, maar machine niet te herstellen).  

 

 Vlak-vandiktebank – bouwjaar 1987: beveiliging ontoereikend, machine niet meer 
aan te passen naar hedendaagse veiligheidsnormen. 

 

 Combiné tafelfrees/cirkelzaag – bouwjaar 1987: beveiliging ontoereikend, machine 
niet meer aan te passen naar hedendaagse veiligheidsnormen. 

 
Na bespreking met onze schrijnwerker, zouden we voorstellen om de combiné machine uit 
dienst te stellen (wordt bijna nooit gebruikt) en de 2 andere machines (welke bijna dagelijks 
gebruikt worden) te vervangen, aangezien de veiligheidsuitrusting bij zulke machines zeer 
belangrijk is.  
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Richtprijs formaatzaagmachine: 16.950 euro excl. btw 
Richtprijs vlak-vandiktebank: 4.944 euro excl. btw 
 
 

Het schepencollege gaat principieel akkoord met de vervanging van deze twee machines. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Tim De Valck - ploegbaas 
groendienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.  

 
 
 
 
49.  Aanvraag tot aankoop stalen plantenbakken ter vervanging van houten 

bloembakken. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 18.02.2019 van Tim De Valck – 
ploegbaas groendienst. 
Vorig jaar hebben we een heel deel van de grote houten bloembakken vervangen (dorp 
Lebbeke, dorp Wieze en het sportcentrum) door nieuwe kwalitatieve bloembakken in 
“cortenstaal”, ik zou u nu willen vragen om de resterende exemplaren ook te vervangen 
(aangezien het hout sterk aangetast is). 
 

Locatie Aantal Optie 
Atletiekpiste sportcentrum 2   

Serviceflats Lebbeke 2   

Opwijksestraat (De Puzzel) 2 verkeersbord 

Hoek Laurierstraat-Poststraat 1 verkeersbord 

Kerkstraat 1 verkeersbord 

Jules De Buckstraat 1 verkeersbord 

Hemelstraat 2 verkeersbord 

Koningin Astridplein 1 verkeersbord 

Onze-Lieve-Vrouwstraat (doorsteek De 
Biekorf) 2 verkeersbord 

Brusselsesteenweg (t.h.v. De Ruysscher) 1   

Heizijdestraat 1 verkeersbord 

Wolvenstraat 2   

Rooien 2   

Reserve  2   

 
Ik zou opteren voor bloembakken van dezelfde makelij, welke voorzien zijn van een 
geïntegreerd plantverzorgingssysteem (verhoogde wateruitvoer, hydrokorrelsysteem, 
bevloeiingsdoek, wandisolatie en een op maat gemaakte binnenzak) en zeer robuust 
uitgevoerd zijn (verstevigingsribben, dubbele randafwerking, afgeronde hoeken, RVS 
reflectoren rondom en geïntegreerde stelpoten). 
Dit type bak garandeert gezonde bloemrijke planten en een mooi esthetisch geheel. 
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Aangezien er bij de te vervangen bloembakken een heel deel zijn voorzien van 
verkeersborden, dienen er bij deze bakken ook houders voorzien te worden om de 
verkeersborden op een ordentelijke manier te bevestigen. 
 
Voorstel 

 Vervanging van 22 grote bloembakken (120Lx40Bx60H) aan 550 euro/stuk excl. btw 

 12 cassettes t.b.v. verkeersbord aan 175 euro/stuk excl. btw 
 
Kostprijs: 14.200 euro excl. btw 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
De burgemeester zal dit ter plaatse bekijken met Tim De Valck. 

 
 
 
 
50.  Vergroening kerkhof Lebbeke. 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 18.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
In het verleden werden het kerkhof van Wieze en Denderbelle vergroend. 
Dit voorjaar zou de groendienst willen starten met het kerkhof van Lebbeke.  
De hoofdreden van deze omvorming is het onderhoudsvriendelijker maken van het kerkhof. 
Momenteel houden de arbeiders het kerkhof manueel vrij van onkruid, omdat er geen 
pesticiden meer mogen gebruikt worden. Dit is zeer arbeidsintensief. Daarnaast willen we 
ook een groene parksfeer creëren op het kerkhof in plaats van de rood/grijze kille vlakte. 
Alle Vlaamse gemeenten en steden hebben dit reeds uitgevoerd of zijn hier mee bezig. De 
naburige gemeenten zijn reeds naar het kerkhof van Wieze komen kijken, omdat dit een 
mooi voorbeeld zou zijn van vergroening. In bijlage vinden jullie een aantal foto’s. 
 
De vergroening van Lebbeke bestaat vooral uit het omvormen van de open verharding (rode 
steenslag-paden) naar graspaden. Enkel de verbindingsweg tussen de voor- en achterzijde 
van het kerkhof en de wegen waar de lijkwagen of vrachtwagen dient op te rijden blijven 
verhard. Daarnaast worden de open ruimtes tussen de grafzerken omgevormd tot perken 
met bloemrijke vaste planten (momenteel zijn deze bedekt met speciale doek). 
 
De werken worden uitgevoerd volgens onderstaande stappen: 

1. De paden met rode steenslag worden gedeeltelijk afgegraven (losse bovenlaag wordt 
verwijderd). 

2. Alle open ruimtes en spleten tussen de grafzerken (zowel tussen de ruggen als 
zijdelings) worden ± 10cm afgegraven. 

3. Plaatsen van scheiding (kunststof borduur “Ecolat” of betonnen borduur) tussen de 
vele open ruimtes/spleten en de wegen (welke gras worden). 

4. Opvullen van open ruimtes/spleten met laag lavakorrels van ± 10cm (in deze korrels 
worden dan in het komend najaar bloemrijke vaste planten aangeplant, volgens het 
prairietuin principe). 
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5. Losmaken afgegraven wegen (spitten met kraantje). 
6. Aanvoeren teeltaarde/compost op de afgegraven wegen. 
7. Infrezen van compost. 
8. Nivelleren/zaaiklaar leggen. 
9. Inzaaien gras. 
10. Inrijven/bollen. 

 
Kan het college akkoord gaan met het bovenstaande stappenplan? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de vergroening van het kerkhof van Lebbeke en met het 
bovenstaande stappenplan. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
milieuambtenaar, en aan Tim De Valck - ploegbaas groendienst. 

 
 
 
 
51.  Vraag van Dendermonde om aan te sluiten bij hun vragen naar een nieuwe rooilijn 

voor de N47. 
 
Bericht van Stefan Ravijts, landmeter, van 19 februari 2019. 
Omschrijving en motivatie 
Uw punt 31 van het college van 11.02.2019. 
 
De brief van de stad Dendermonde 
Enkele jaren geleden werden door het landmetersbureau Teccon opmetingen van de N47 
gedaan om de eigendomssituatie in kaart te brengen en op basis hiervan nieuwe 
rooilijnplannen op te stellen. 
Na het overmaken van onze plannen en andere nuttige informatie hebben wij hierover niets 
meer gehoord. We hebben echter vernomen dat er wel verder gewerkt werd aan de 
rooilijnplannen van een deel van de gewestwegen N8, N9 en N47. 
De stad Dendermonde heeft aan Vlaams minister Ben Weyts gevraagd om de opmaak van de 
rooilijnplannen voor de gewestweg N47 verder te zetten. Dit zal zowel voor het stadsbestuur 
als voor de burgers bijdragen tot meer duidelijkheid en rechtszekerheid over de huidige en 
toekomstige eigendomssituatie en zal daarnaast voor het Vlaams Gewest een rechtsgrond 
geven voor het realiseren van deze rooilijnen. 
Indien de gemeente Lebbeke ook vragende partij zou zijn, zou een bijkomende vraag van uw 
gemeente onze vraag kracht bij zetten. 
Wij hopen dan ook dat u eveneens geïnteresseerd bent in actuele en nauwkeurige 
rooilijnplannen. 
 
 
Advies dienst ruimtelijke ordening 
Een aangepast rooilijnplan ter hoogte van de N47 lijkt ons zinvol. Momenteel moet de dienst 
rekening houden met een verouderd rooilijnplan, de “studie Activiteitenas N47”, definitief 
vastgesteld in de gemeenteraadszitting van 26.06.2008, nog geldende verkavelingsplannen 
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en de ruimtelijke uitvoeringsplannen: Solleveld, Gursten Velt en de zonevreemde 
woonkorrels.  
Een aangepast rooilijnplan dat met bovenvermelde studie en plannen rekening houdt zorgt 
voor een uniform advies en vermijdt tegenstrijdigheden. Verwarring wordt op deze manier 
voorkomen dit zowel naar de burgers, ontwerpers als de behandelaars toe. 
Ook op vlak van verkeersveiligheid kan een rooilijnplan een handig instrument zijn, we denken 
daarbij aan verplichte hoekafschuiningen. 
 
Advies landmeter 
Een rooilijnplan is een hulpmiddel voor de ruimtelijke ordening en de aanleg van wegen. 
Aspecten als de procedure en het archief van de plannen, de opmaak van akten en het bepalen 
van de ligging van de rooilijn zijn hieraan ondergeschikt. 
Het advies van de dienst ruimtelijke ordening is bepalend. 
 
 

Het schepencollege wenst dat er wordt ingegaan op de vraag van de stad Dendermonde om ook 
een verzoek te richten aan de bevoegde minister om de rooilijn van de N47 te herzien. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Stefan Ravijts - landmeter. 

 
 
 
 

Externe agendapunten 

57.  VC Herleving - Vraag tot sponsoring wielerwedstrijd op 14.04.2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 13.1.2018 van VC Herleving, waarin zij voor de 
wielerwedstrijd ‘Beker van België’ op 14.04.2019 te Wieze subsidies/sponsoring vragen. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan VC Herleving zal worden meegedeeld dat de gemeente in principe geen sponsoring geeft bij 
sportwedstrijden maar dat zij wel bekers of logistieke steun kunnen vragen. 

 
 
 
 
58.  Rode Kruis - Toelating 14-daagse stickerverkoop. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 17.02.2019 van het Rode Kruis, afdeling 
Lebbeke, waarin zij de toelating vragen voor hun 14-daagse stickerverkoop op de openbare 
weg aan kruispunten van 25 april tot en met 9 mei 2019. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Aan het Rode Kruis Lebbeke wordt toelating verleend tot het houden van de nationale 
stickerverkoop op de kruispunten van Lebbeke mits de stickerverkopers een fluohesje of hun 
veiligheidskledij aanhebben. De verkoop kan enkel gebeuren terwijl het verkeerslicht op rood 
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staat, zij mogen niet tussen de auto's lopen en zij spreken de automobilisten aan vanop een 
middenberm of de rechterberm naast de rijweg. 
Het gemeentebestuur wenst het Rode Kruis een succesvolle verkoop toe! 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de politie. 

 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

59.  Blijdorp. Vraag gebruik stoelen en tafels. 
 
Kennis wordt genomen van de vraag van Liesbeth Roels van de sociale dienst Blijdorp  
d.d. 23.01.2019 om op hun zomerfeest op 9 en 10 mei gratis gebruik te kunnen maken van 
45 tafels en 350 stoelen en dit op hun campus te Dendermonde, Baleunisstraat 70-72. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het gratis gebruik van deze tafels en stoelen voor het 
zomerfeest van Blijdorp. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de uitleendienst. 

 
 
 
 
60.  Aanvraag gebruik mobiel podium. 
 
Kennis wordt genomen van volgend schrijven van het stadsbestuur Dendermonde  
d.d. 22.02.2019: 
Zoals telefonisch afgesproken willen wij aan de gemeente Lebbeke vragen om jullie mobiel 
podium (8,65m x 6,30m) uitzonderlijk te mogen gebruiken voor de carnavalstoet Baasrode 
van zondag 3 maart. 
Het podium zal opgesteld worden op het Dorpsplein 12 te Baasrode. Dit is dichtbij een 
bakker.  
We willen dit podium plaatsen op zondagvoormiddag, zodat de bakker zo weinig mogelijk 
overlast ondervindt. 
Is het mogelijk om het podium te transporteren naar en te plaatsen op het Dorpsplein 12 te 
Baasrode op zondag 3 maart? 
Indien dit niet mogelijk is, mag onze technische dienst jullie podium op zondag plaatsen?   
Verdere afspraken of vragen hieromtrent kunnen gemaakt worden met onze contactpersoon 
van de technische uitvoeringsdienst Dendermonde.  
(Zo kunnen we ook op de juiste plaats en uren parkeerverbodsborden plaatsen.) 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het gratis gebruik van het mobiel podium op 3 maart 2019 
voor de carnavalstoet te Baasrode. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de uitleendienst. 
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De zitting wordt gesloten om 13.20 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 11 maart 2019 om 10.00 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 
De Algemeen directeur  De Burgemeester-voorzitter 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


